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(Συμμετέχουμε και στηρίζουμε τις πρωτοβουλίες του Εργατικού Κέντρου Πειραιά) 

Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο στο Πασαλιμάνι, Σάββατο 3/4 στις 12.00μμ 

Αποκλεισμός του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Δευτέρα 5/4 στις 5.30μμ 

ΑΜΕΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ  

ΕΠΙΤΑΞΗ ΤΩΡΑ – ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ – ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ  

Δυναμώνουμε τον αγώνα για τα δικαιώματά μας στην δουλειά την υγεία την ζωή 

κόντρα στον αυταρχισμό και την καταστολή 

 Συμπληρώθηκε ένας χρόνος από την έναρξη της πανδημίας στη χώρα μας και η κυβέρνηση 
συνεχίζει το έγκλημα! Έχει αφήσει «γυμνό» το δημόσιο σύστημα υγείας, αδύναμο να ανταποκριθεί 
στις αυξημένες ανάγκες της πανδημίας. Η κατάσταση των Νοσοκομείων του Πειραιά είναι 
χαρακτηριστική και ταυτόχρονα τραγική! 
 Την τελευταία εβδομάδα το Κρατικό Νίκαιας έχει καθημερινά ανθρώπους εκτός ΜΕΘ, το 
Τζάνειο μετατρέπεται σε μια πρόχειρη "αποθήκη" ασθενών και το Μεταξά πρακτικά μετατρέπεται 
σε νοσοκομείο μιας νόσου, αφήνοντας εκτεθειμένο από την ανάγκη γενικής νοσηλείας και ειδικής 
φροντίδας, τον λαό του Πειραιά, σε μία από τις πιο πυκνοκατοικημένες περιοχές της Ελλάδας, που 
διαβιούν χιλιάδες εργαζόμενοι.  
 Τα παραδείγματα από την τραγική κατάσταση των νοσοκομείων του Πειραιά και της 
υπόλοιπης Αττικής, αποδεικνύουν ότι τα παγιωμένα κενά και οι ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό 
και εξοπλισμό που προϋπήρχαν στο σύστημα Υγείας, το έχουν κυριολεκτικά σμπαραλιάσει, σε 
σημείο που αδυνατεί να καλύψει όχι μόνο τις ανάγκες για την αντιμετώπιση της πανδημίας αλλά 
και τα υπόλοιπα πολύ σοβαρά νοσήματα.  
 Την ίδια στιγμή ο ιδιωτικός τομέας της υγείας, οι κλινικάρχες όπως το Metropolitan στον 
Πειραιά με τεράστιες υποδομές, θησαυρίζουν πάνω στον πόνο του λαού. Είναι προκλητικό και 
εγκληματικό, η κυβέρνηση να μην προχωράει σε πραγματική και άμεση επίταξη του ιδιωτικού 
τομέα, ενώ ενισχύει με παχυλές αποζημιώσεις τις δήθεν επιταγμένες ιδιωτικές κλίνες, ενώ φτάνει 
στο απαράδεκτο σημείο να μεταφέρει σε αυτές, ειδικευόμενους γιατρούς από τον ήδη 
υποστελεχωμένο δημόσιο τομέα!!! 

Δεν σκοπεύουν να λάβουν κανένα ουσιαστικό μέτρο για το ασφαλές άνοιγμα των 

σχολείων 

 Η κυβέρνηση, αφού δεν πήρε κανένα ουσιαστικό μέτρο για να λειτουργήσουν τα σχολεία 
με ασφάλεια (είναι κλειστά από τις 4/11), σχεδιάζει το άνοιγμά τους, σε συνθήκες έξαρσης της 
πανδημίας.  
 Αντί να έχει ήδη ικανοποιήσει μία σειρά από δίκαια και αυτονόητα αιτήματα (μείωση του 
αριθμού των μαθητών στην τάξη, προγραμματισμένα και επαναλαμβανόμενα τεστ στα σχολεία, 
πραγματοποίηση εμβολιασμού εκπαιδευτικών και μαθητών στο Λύκειο κ.α.), ανακοινώνει μια σειρά 
μέτρα-κοροϊδία, όπως ο εμβολιασμός των εκπαιδευτικών με όσα εμβόλια περισσέψουν, όσα και 
όπου υπάρχουν. Την ίδια ώρα, ο εμβολιασμός των εκπαιδευτικών της Ειδικής Αγωγής, που έχει 
εξαγγελθεί από τα μέσα Φλεβάρη, κινείται με ρυθμούς “χελώνας” (τα ραντεβού κλείνονται μέσα 
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Απρίλη, δύο μήνες δηλαδή μετά την σχετική εξαγγελία). Τα Ειδικά Σχολεία, εκπαιδευτικοί-ΕΕΠ-
ΕΒΠ-μαθητές, είναι αφημένοι κυριολεκτικά στη μοίρα τους... 
 Αντί για μαζικά και επαναλαμβανόμενα τεστ στα σχολεία από κλιμάκιο του ΕΟΔΥ, αντί για 
στελέχωση Κέντρων Υγείας, περιφερειακών ιατρείων, κινητών μονάδων για να πραγματοποιούν τα 
τεστ, να καταγράφουν το αποτέλεσμα, αλλά και να δίνουν οδηγίες, πετάνε ξανά το μπαλάκι στο 
λαό και στην "ατομική του ευθύνη, με τα περιβόητα self-test. Δεν απαντούν όμως: τι θα γίνει στην 
περίπτωση που κάποιος δεν κάνει στην πραγματικότητα το τεστ ή το κάνει με λάθος τρόπο (άρα 
και με λάθος αποτελέσματα); Η επίβλεψη και η επιδημιολογική καταγραφή αποτελούν 
ευθύνη του Κράτους. 
 

Δυναμώνει συνολικά η αντεργατική επίθεση 
 
 Η κυβέρνηση αξιοποιώντας την πανδημία προχωράει την επίθεση στα εργατικά-
λαϊκά δικαιώματα, δίχως φρένο. Χιλιάδες εργαζόμενοι βρίσκονται στην ανεργία. Χιλιάδες 
εργαζόμενοι έχουν δεχτεί ισχυρό πλήγμα στο εισόδημα τους, είτε βρίσκονται σε αναστολή είτε σε 
άλλα προγράμματα ενίσχυσης των επιχειρηματικών κερδών. Χιλιάδες εργαζόμενοι εργάζονται 
κακοπληρωμένοι κάτω από νέα απάνθρωπα ωράρια, χωρίς μέτρα προστασίας. 
 Τα lockdown είναι τελικά μόνο για να μην μιλάμε, να μην οργανώνουμε την αντίστασή μας 
απέναντι στην επίθεση που δεχόμαστε στην υγεία μας, στο εισόδημα μας, στο δικαίωμα στη 
σταθερή εργασία! Μας θέλουν με κλειστό το στόμα, υποταγμένους στην κερδοφορία των 
επιχειρηματικών συμφερόντων. 
 Η κυβέρνηση έχει στα σκαριά έτοιμο να καταθέσει στην Βουλή ένα νέο 
αντεργατικό τερατούργημα που έχει στο επίκεντρο την κατάργηση του 8ώρου και των 
υπερωριών, τον δραστικό περιορισμό του δικαιώματος στην απεργία, την περιστολή 
στα συνδικαλιστικά δικαιώματα, την επιβολή κυβερνητικού ελέγχου στα συνδικάτα και 
το χτυπημα στο δικαίωμα στην απεργία 

Τα κέρδη τους τσακίζουν τον λαό, φτώχεια, ανεργία και σκουπιδαριό 

 Η COSCO, με την ανοχή της κυβέρνησης, της Περιφέρειας και του Δήμου Πειραιά συνεχίζει 
(εν μέσω πανδημίας) το περιβαλλοντικό έγκλημα στην Πειραϊκή, κόντρα στις μαζικές αντιδράσεις 
κατοίκων, φορέων και σωματείων της περιοχής αγνοώντας ακόμα και την απόφαση του ΣτΕ για 
την προσωρινή αναστολή των εργασιών και τώρα δημιουργεί νέα εργοτάξια, στη Δραπετσώνα και 
δίπλα στο πάρκο Λιπασμάτων (στου Κράκαρη). Όλα αυτά έρχονται να προστεθούν σε μια ήδη 
επιβαρυμένη περιοχή από τα «καζάνια του θανάτου» (Δραπετσώνα και Πέραμα) και όπου 
υπάρχουν σχεδιασμοί από κυβέρνηση και Περιφέρεια για δημιουργία Μονάδας Επεξεργασίας 
Απορριμμάτων στο Σχιστό, τη νομιμοποίηση του παράνομου - μέχρι σήμερα -  Σταθμού 
Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων  του Δήμου Πειραιά στο Κερατσίνι και τη δημιουργία ΣΜΑ του 
Δήμου Περάματος μέσα στην πόλη, στο παλιό νεκροταφείο! 
 Λέμε όχι στην πολιτική που τσακίζει τα δικαιώματα των εργαζομένων, των 
αυτοαπασχολούμενων και των κατοίκων της περιοχής. Εναντιωνόμαστε συνολικά στο masterplan 
της COSCO. Στους σχεδιασμούς που θέλουν να μετατρέψουν τις γειτονιές του Πειραιά σε περιοχές 
μεταφόρτωσης και επεξεργασίας απορριμμάτων. Να φύγουν τα καζάνια του θανάτου από Πέραμα 
και Δραπετσώνα. Όχι στην περαιτέρω υποβάθμιση της ζωής μας και τους περιβάλλοντος. 

Υπάρχει ελπίδα! Οργανωμένα, αγωνιστικά, ταξικά να απαντήσουμε στη νέα επίθεση! 

 Χωρίς τη δράση των συνδικάτων και των φορέων του οργανωμένου λαϊκού κινήματος, η 
κατάσταση σήμερα θα ήταν πολύ χειρότερη. Η αποκάλυψη της εγκληματικής πολιτικής 
κυβέρνησης - εργοδοσίας, οι εκατοντάδες παρεμβάσεις των σωματείων, είναι αυτά που σήμερα 
φοβούνται και γι’ αυτό έχουν λυσσάξει να καταστείλουν κάθε φωνή που αγωνίζεται και 
αντιστέκεται. Γι’ αυτό βαράνε στο ψαχνό και συκοφαντούν τους λαϊκούς αγώνες, τους 
εργαζόμενους, τη νεολαία ως και τους υγειονομικούς που δίνουν μάχες μέσα κι έξω από τα 
νοσοκομεία, διεκδικώντας υποδομές και ανθρώπινο δυναμικό. 
 Η απάντηση σήμερα εκφράζεται με άμεσες διεκδικήσεις προς το κράτος και την εργοδοσία, 
με αφοβία μπροστά στην εργοδοτική τρομοκρατία, με συλλογικό, οργανωμένο και ταξικό αγώνα. 



Απαιτούμε: 

 Επίταξη ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ, του Metropolitan και του συνόλου του ιδιωτικού τομέα της Υγείας, 
χωρίς αποζημίωση. 

 Μαζικές προσλήψεις όλου του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού για την αποφασιστική 
ενίσχυση του δημόσιου συστήματος Υγείας. Ενίσχυση της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. 

 Μέτρα προστασίας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς, στα Μέσα Μαζικής 
Μεταφοράς, στα σχολεία και τα πανεπιστήμια. 

 Μέτρα και σχέδιο για την ουσιαστική κάλυψη και αφομοίωση της ύλης, με 
ευθύνη του ΥΠΑΙΘ και του ΙΕΠ, με το άνοιγμα των σχολείων. Να μην 
πραγματοποιηθούν οι Προαγωγικές-Απολυτήριες Εξετάσεις. Να καταργηθεί η 
Τράπεζα Θεμάτων. 

 Οργανωμένος υγειονομικός έλεγχος με ευθύνη των κρατικών φορέων για την εξάπλωση του 
ιού στο λιμάνι του Πειραιά, στην COSCO, στα καράβια, στην Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, 
στα εργοστάσια και τις βιομηχανικές μονάδες όπου απασχολούνται χιλιάδες εργαζόμενοι. 
Οργανωμένος έλεγχος στα σούπερ μάρκετ. 

 Όχι στο masterplan της COSCO, να σταματήσουν τώρα τα έργα της COSCO στο λιμάνι. 
 Να φύγουν τα καζάνια του θανάτου από Πέραμα και Δραπετσώνα. 
 Όχι στην δημιουργία ΜΕΑ στο Σχιστό. Ούτε σκέψη για εργοστάσιο καύσης. 
 Να κλείσει τώρα ο ΣΜΑ στο Παλαιό Νεκροταφείο Περάματος και ο ΣΜΑ του Πειραιά που 

λειτουργεί στο Σχιστό. Να παρθεί πίσω η τροπολογία του 12/2020 που τον νομιμοποίησε. 
 Στήριξη του εισοδήματος και των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Προστασία των ανέργων, 

ένταση του αγώνα ενάντια σε κυβέρνηση και επιχειρηματικούς ομίλους, που επιχειρούν να 
τσακίσουν μισθούς, συντάξεις, τα ασφαλιστικά, τα εργασιακά και δημοκρατικά δικαιώματα. 

 Καμία περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων του λαού με πρόσχημα τον κορωνοϊό. Να 
μπει τέρμα στην αστυνομοκρατία και την κρατική καταστολή. Να πάψουν οι διώξεις, να 
διαγραφούν τα πρόστιμα των συλληφθέντων σε διαδηλώσεις. 

 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ 

 Σε Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο στο Πασαλιμάνι, το Σάββατο 3/4 στις 12.00μμ  

 Στον αποκλεισμό του Υπουργείου Περιβάλλοντος, τη Δευτέρα 5/4 στις 5.30μμ 

 

 


